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Ο Ευ. Βασιλάκης, του ομίλου Βασιλάκη,
αναδείχθηκε EY Έλληνας «Επιχειρηματίας της
Χρονιάς» 2023

2024/03/14 14:30 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Ο Ευτύχιος Βασιλάκης, διευθύνων σύμβουλος του ομίλου Βασιλάκη, κατέκτησε τον
τίτλο EY Έλληνας «Επιχειρηματίας της Χρονιάς» για το 2023, σε εκδήλωση που
διοργάνωσε η EY Ελλάδος.

Στη διάρκεια της Τελετής Απονομής του διαγωνισμού, που διοργανώθηκε στο Μέγαρο
Μουσικής Αθηνών, κορυφαίοι εκπρόσωποι του πολιτικού, επιχειρηματικού και
ακαδημαϊκού κόσμου της Ελλάδας, τίμησαν την ελληνική επιχειρηματικότητα και τη
συμβολή της στην ανάπτυξη και τον μετασχηματισμό της εθνικής οικονομίας.

Στο πλαίσιο της Τελετής Απονομής βραβεύθηκαν, πέρα από τον Έλληνα
«Επιχειρηματία της Χρονιάς» 2023, και οι νικητές των επιμέρους κατηγοριών του
διαγωνισμού της EY, που αναδείχθηκαν έπειτα από απόφαση της ανεξάρτητης
εννεαμελούς Κριτικής Επιτροπής, υπό την προεδρία του Βασίλειου Κάτσου, προέδρου
και συνιδρυτή της VNK Capital και Έλληνα «Επιχειρηματία της Χρονιάς» 2008.

Κατά την Τελετή Απονομής, βραβεύθηκαν οι:

EY Έλληνας «Επιχειρηματίας της Χρονιάς» 2023 και Δυναμικά 
Αναπτυσσόμενος Επιχειρηματίας – Ευτύχιος Βασιλάκης, διευθύνων
σύμβουλος, ΟΜΙΛΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
Βραβείο Επιχειρηματικής Ανθεκτικότητας – Μαίρη Χατζάκου, πρόεδρος,
ΜΕΒΓΑΛ Α.Ε.
Διεθνώς Αναπτυσσόμενος Επιχειρηματίας – Κρίστιαν Χατζημηνάς, ιδρυτής
& CEO, THEON GROUP – ιδρυτής, EFA GROUP
Πρωτοπόρος Επιχειρηματίας – Γιώργος Τσαρούχας, CEO & Co-Founder,
DIALECTICA

Ο κ. Βασιλάκης θα εκπροσωπήσει την Ελλάδα στον διεθνή διαγωνισμό για τον 
τίτλο ΕΥ World Entrepreneur Of The Year™, μαζί με νικητές του αντίστοιχου
βραβείου από 47 χώρες και περιοχές, τον Ιούνιο του 2024 στο Μόντε Κάρλο.

Ο Έλληνας «Επιχειρηματίας της Χρονιάς» 2023 και νικητής της κατηγορίας



«Δυναμικά Αναπτυσσόμενος Επιχειρηματίας», Ευτύχιος Βασιλάκης, διευθύνων
σύμβουλος, ΟΜΙΛΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗ, δήλωσε: «Στο πρόσωπό μου βραβεύεται τόσο το
όραμα, η σκληρή δουλειά και το επιχειρηματικό δαιμόνιο του Θεόδωρου και της
Εμμανουέλας Βασιλάκη, που ίδρυσαν αυτόν τον όμιλο και που σήμερα ο αδελφός μου
και εγώ συνεχίζουμε να αναπτύσσουμε, όσο και η προσπάθεια, η ανθεκτικότητα όλων
όσοι έχουν συμβάλλει για την πορεία των εταιρειών του ομίλου τα προηγούμενα
χρόνια. Μια αναγνώριση όσων έχουμε πετύχει μέσα από διαχρονικές συνεργασίες, την
προσήλωση στην ποιότητα των υπηρεσιών αλλά και την αναζήτηση της καινοτομίας,
με κύριο πλεονέκτημα την κουλτούρα και την αφοσίωση των ανθρώπων του Ομίλου».


